



هر دو هفته یکبار منتشر می شود



## یک فراخوان عاجل خطاب به پناهجویان، پناهندگان، علاقمندان و دوستان فدراسیون

عبدالله اسدی

دوستان عزیز  
اجازه بدهید ابتدا آغاز بیستمین سال فعالیت فدراسیون را به مؤسسين این سازمان و همه مسئولین و رهبران آن تبریک بگویم. منصور حکمت به عنوان مطرح کننده ایده تشکیل این سازمان و جهت و مضمون فعالیت آن و همچنین غلام کشاورز به عنوان عضو مؤسس و سخنگوی وقت فدراسیون امروز دیگر در میان ما نیستند اما آثار و مبنای نظری و عملی آنها که فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی بر مبنای آن تشکیل شد، همچنان راهنمای حرکت و اصول و منافع انسانی در دفاع از حقوق پناهندگان است. یاد و خاطره عزیزشان گرامی باد.

اما فراخوان  
همانطور که کم و بیش در جریان هستید، در حال ایجاد تغییراتی اساسی در اداره رهبری فدراسیون و احیای تعدادی از واحدها، جواب به نامه ها و تقاضاهای کمک از جانب پناهجویان، بازسازی و کمک به ارتقا و بالا بردن کیفیت سایتهای محلی و سراسری، تأییدیه ها و کمک به شکل

گیری و از سرگرفتن کمپینهای فدراسیون برای دفاع هرچه قاطع تر و به موقع از حقوق پناهجویان هستیم. باورنکردنی است اما واقعیت دارد. دبیرخانه فدراسیون همه روزه شاهد دریافت دهها نامه و سؤال و تقاضای شماری تأییدیه و درخواست کمک و راهنمایی از جانب ایرانیان در نقاط مختلف دنیاست. تعداد تلفنهای هم قابل شمارش نیست. لازم به ذکر است که امروز بیشترین متقاضیان کمک از فدراسیون مستقیماً از داخل ایران

ادامه در صفحه ۲

اطلاعیه

## آزادی داوود باقری را به سکویی برای امنیت پناهجویان در ترکیه تبدیل کنیم

داوود باقری پس از ۵ ماه تلاش و زندان و خطر دیپورت تنها مشکلات مبارزه سازمان ها و نهادهای مختلف، افراد و شخصیتهای مدافع حقوق انسان از زندان دولت ترکیه آزاد شد. دبیر فدراسیون سراسر پناهندگان ایرانی با اطلاع از موضوع نامه ای در اعتراض به دستگیری داوود و برای آزادی و حق پناهندگی وی نوشته و برای دهها نهاد و سازمان دفاع از حقوق بشر در ترکیه و در سطح بین المللی ارسال کرد. اما آزادی داوود محصول يك تلاش همگان تر بود. اگر این تلاش و مبارزه متحدانه نبود، نام داوود به لیست قربانیان جمهوری اسلامی و دولت ترکیه اضافه شده بود. داوود باقری يك فعال سرشناس سیاس بود که خبر دستگیریش توسط دوستان و رفقای مبارزه ای بلافاصله همه جا منتشر شده و بلافاصله يك شبکه دفاع از حق پناهندگی داوود شکل گرفت. که آزادی او از زندان مستقیماً نتیجه تلاش های این شبکه بود. اما در ترکیه دهها و صدها پناهجوی ناشناس قرار دارند که کسی از دستگیری، بازداشت و تحمیل مشقات و در نهایت دیپورت آنها متوجه نمیشود. این پناهجویان ناشناس در هاله ای از بی خبری، خاموش و بی سرو صدا قربانی میشوند. شبکه ای که خطر دیپورت را بر فراز سر داوود برداشته و او را از زندان بیرون کشید، باید گسترش و فعال تر امر دفاع از تمام پناهجویان در ترکیه را در دستور وظایف خود قرار دهد.

بنا به گزارش خبرگزار جام جم مرحله سوم طرح فاشیستی اخراج پناهندگان افغانی از ایران تحت نام " طرد اتباع بیگانه و غیر مجاز" با تخریب آلودگیهای محقرانه آنها در شیراز به اجرا گذاشت. جمهوری اسلامی با بلدوز به جان تنها سرپناه صدها کودک و زن و پیر و جوان افتاده و بیرحمانه مانند یورش شبانه فاشیستها به منازل خارجی ها، مردم شریف و زحمتکش این منطقه را با نام اتباع بیگانه بی خانمان کردند. طرد اتباع بیگانه يك طرح آشکارا فاشیستی است که هدفش تنها اعمال فشار و ستم مضاعف بر پناهندگان افغانی در ایران است. این طرح قرار است میلیونها انسان را به قعر دره بی

ادامه در صفحه ۴



## آلودگیهای پناهندگان افغانی را با بولدوز ویران کردند

جمهوری اسلامی را باید بغاطر جنایت علیه مهاجرین افغان به محاکمه کشید

حقوقی سوق دهد. میخواهد يك متخصص روانکاو میاورند. آموزش اش میدهند و برایش ماهها کلاس درس ضد راسیستی میگذارند. اما



یک ذره از این اقدامات و جملاتی که هر روزه از زبان مقامات جمهوری اسلامی در رابطه با پناهندگان افغانی رانده میشود اگر در یک کشور متمدنی رخ دهد آن فرد را به دادگاه میکشند. زندانش میکنند. برایش

ادامه در صفحه ۳

هستند. آنها عمدتاً اطلاعات می‌خواهند، می‌خواهند بدانند چگونه پا به عرصه پناهندگی بگذارند و از کجا باید شروع کنند، شرایط پذیرش پناهندگان به چه صورت است، کودکان آنها در طول مدت انتظار از چه حقوق و مزایایی برخوردارند، چگونه باید حرف بزنند و چه مدارکی با خود داشته باشند تا به عنوان پناهنده پذیرفته شوند، ویژگی هر کدام از کشورهای پناهنده پذیر و درجه پذیرش پناهندگان در آن کشورها در چه حدی است. اینها و صدها سؤال دیگر، سوالات کسانی است که تحت حاکمیت نظام اسلامی در ایران جان به لبشان رسیده است و از فدراسیون درخواست کمک میکنند.

تقاضای تأییدیه از فدراسیون در میان بخش زیادی از پناهجویان در ترکیه و کشورهای هم جوار ایران بدلیل شرایط سخت پذیرش متقاضیان پناهندگی از جانب دفاتر سازمان ملل در امور پناهندگان یکی از کارهای پرزحمت و یکنواخت دبیرخانه فدراسیون است. یک مشکل اصلی فدراسیون که هیچ وقت پاسخ نگرفته، مشکل مالی است. تصور کنید که سازمانی با این وسعت و با داشتن این همه مراجعه در سراسر دنیا با موقعیت و بنیه مالی ضعیف و نابرابر چگونه میتوانند در دنیای پناهندگی امروز تحرک ایجاد کند و راندمان فعالیت خود را بالا ببرد؟ در حالی که مسئولین و رهبران این سازمان باید بتوانند از شهر به شهر دیگری و از کشور به کشوری دیگر برای نشست و مذاکره با مقامات و نهادهای دولتی و غیردولتی و دفاتر سازمان ملل در امور پناهندگان سفر کرده، وضعیت ایران و دلایل پناهندگی ایرانیان و شرایط اسفناک پناهجویان را توضیح دهند. اینها نمونه های کوچکی از فعالیتهای فدراسیون است.

برای تأمین این وظایف در ۴-۳ ماه گذشته قدمهای مثبتی را برداشته ایم. از سرگرفتن چاپ و توزیع نشریه همبستگی و برقراری ارتباط بیشتر با پناهجویان در ترکیه و کشورهای

مختلف، انجام برخی از کارها در آلمان و شکل دادن دوباره به رهبری فدراسیون در آن کشور، پاسخ دادن به بسیاری از نامه ها و تقاضاهای کمک به پناهجویان از نقاط مختلف دنیا، فعال کردن دوباره سایت فدراسیون، جواب به نامه ها و مراجعین و دخالت مستقیم تر در پرونده آنها به ترتیب سرتیتر برخی از فعالیتهای فدراسیون در این دوره را تشکیل میدهند. با این

وجود هنوز در آغاز کاریم. فدراسیون برای احیای هر چه بیشتر فعالیتهای خود به همکاری و قبول مسئولیت بیشتری در میان شما علاقمندان و دستداران و اعضای فدراسیون نیاز دارد. با این مقدمه به اصل فراخوان می پردازم.

فدراسیون در عرصه های مختلف از جمله برای احیای واحدهای خود در

هر پناهجوی ایرانی در هر کجای دنیا مستقل از اینکه خود را سیاسی میداند یا نه و به هر دلیلی نخواسته است تحت قوانین جمهوری اسلامی زندگی کند، مستقل از اینکه در کدام گوشه از دنیا زندگی میکند، مستقل از جنسیتش، مستقل از ملیت، گرایش سیاسی و مذهبی اش میتواند از فدراسیون درخواست عضویت کرده و خود را در فعالیتهای فدراسیون برای دفاع از حقوق انسانی خود سهیم و شریک نماید. در طول همین چند ماه تعداد زیادی به ما پیوسته اند، شما نیز بپیوندید و از طریق ایمیل و تلفن و یا هر امکان دیگری که برایتان مقدور است با ما تماس بگیرید.

بسیاری از کشورها احتیاج به به دوستان و علاقمندانی دارد که آستین بالا بزنند و آن را بازسازی نمایند. هر واحد کشوری و هر مسئول شهری لازم است علیرغم همه مشغله و مشکلاتی که ممکن است داشته باشند وظیفه دارند با برگزاری کنفرانسهای کشوری و شهری و به اشکال مختلف و

مطلوب جایگزینی های موقت تا زمان برگزاری کنفرانسها فعالیت واحد خود را از سر گرفته و آن را احیا کنند.

اما یک عرصه از کار که بسیار عاجل و مهم است و فدراسیون بدون سازمان دادن فوری آن نمی تواند جوابگو باشد و فعالیتش به نتیجه مطلوب نرسد و آن ترجمه نامه ها از فارسی به انگلیسی است. ترجمه یک عرصه مهم از فعالیتهای فدراسیون را تشکیل میدهد. برای آنهایی که نامه تأییدیه



جدید اتحادیه اروپا زندانی نمایند. با تصویب مقررات جدید در اتحادیه اروپا، زندگی فلاکتبار پناهجویانی که پاسخ منفی گرفته اند و اتحادیه اروپا آنها را مهاجرین غیر قانونی عنوان کرده است صد برابر بدتر و فعالیت سازمانی مثل فدراسیون دشوارتر و به مراتب پیچیده تر خواهد شد. در پی تصویب این قانون بسیاری از پناهجویان گرفتار، بطور شبانه روزی در نقاط مختلف دنیا با فدراسیون تماس میکنند و از این سازمان کمک میطلبند.

هم اکنون بسیاری از ایران درخواست کمک و راهنمایی کرده و این لیست روز به روز در حال افزایش است. تعدادی در پاکستان با سیاست سختگیرانه سازمان ملل در امور پناهندگان مواجه شده اند و از فدراسیون تقاضای کمک کرده اند. شماری نیز در زندانهای ترکیه در انتظار اخراج به ایران بسر میبرند. تعداد دیگری در مجارستان با مشکلات جدی مواجه شده اند. شماری از پناهجویان در کشور تاجیکستان از عدم وجود یک سیستم مدون در مورد پناهندگان و مهاجرین رنج میبرند به گفته کارشناسان امور مهاجرت در تاجیکستان سیستم درستی برای ثبت نام مهاجرین قبل از سفر به کشورهای ثالث و تنظیم روند مهاجرت در آن کشور وجود ندارد.

دوستان عزیز! فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در طول دو دهه گذشته مرجع واقعی و مرکز رجوع پناهجویان ایرانی و چراغ راهنمای آنها در پروسه انتظار برای

تا هفته اول ماه ژوئیه توانستیم از ۱۱

انسانهای آزاده!

نزدیک به سی سال است که جمهوری اسلامی ایران به خواست و مطالبات انسانی مردم با زبان اعدام، شکنجه، و زندان پاسخ گفته است.

هم اکنون که این کلمات را می شنوید یا می خوانید، صدها زن و مرد کارگر، دانشجو، معلم و... در زندانهای رژیم اسلامی ایران در بندند که اعدام تعدادی از آنان قریب الوقوع است.

بدیهی است که جمهوری اسلامی بدون سرکوب، اعدام و زندانی سیاسی قادر به ادامه ی حیات ننگینش نیست؛ به تبع آن لغو مجازات اعدام در ایران، آزادی همه ی زندانیان سیاسی، اساسا خلاصی مردم از جهنم جمهوری اسلامی منوط به سرنگونی جنایتکاران حاکم بر ایران است. اما با این حال، همبستگی و فشار افکار عمومی آزادیخواهان جهان تا کنون نتوانسته است لغو حکم اعدام تنی چند از زندانیان سیاسی را به رژیم اسلامی ایران تحمیل کند و در آینده نیز چنین تحمیلی ممکن خواهد بود.

ما که امروز در همبستگی و همراهی با اعتراضات خانواده های زندانیان سیاسی جان باخته و همه ی مردم به جان آمده ایران در اعتراض به قتل عام هزاران زندانی سیاسی در سال ۶۰ و تابستان ۶۷ توسط جمهوری اسلامی ایران دست به راهپیمایی زده ایم، بر این باوریم که درد و رنج هر انسانی در هر گوشه ی جهان، درد و رنج همه ی انسانهای آزادیخواه و برابری طلب هم هست.

از اینرو خطاب به همه ی انسانهای آزاده و نهادهای آزادیخواه می خواهیم:

۱- سران و مسئولان جمهوری اسلامی به جرم سه دهه جنایت علیه بشریت بویژه قتل عام هزاران زندانی



**KHAVARAN IS THE MOST WELL KNOWN OF THE MANY MASS GRAVEYARDS IN IRAN**

سیاسی در دهه ی ۶۰ در دادگاهی بین المللی محاکمه  
۲- اعدام قتل عمد سازمان یافته دولتی است و باید لغو گردد. همه ی احکام اعدام در ایران بویژه احکام اعدام فرزند کمانگر معلم زندانی، فرهاد و کیلی، علی حیدریان، هیوا بوتیمار، انور حسین پناهی و عدنان حسن پور که هر لحظه ممکن است اعدام شوند، بدون قید و شرط باید لغو گردد.

۳- کلیه زندانیان سیاسی بدون قید و شرط باید آزاد گردند.

۴- ما خواستار آئیم که قاتلین زهرا کاظمی خبرنگار کانادایی - ایرانی در دادگاهی بین المللی محاکمه شوند.

۵- ما خواستار آئیم که سفارت خانه های رژیم اسلامی ایران به عنوان نمایندگان رژیمی که سه دهه با اعدام، شکنجه، سنگسار و زندان، جنایات بیشماری علیه بشریت مرتکب شده اند، در تمام کشورها بسته شده و این رژیم از تمام مجامع بین المللی اخراج گردد.

کانون خاوران  
[www.khavaran.com](http://www.khavaran.com)

احزاب و تشکلهای حمایت کننده،  
بترتیب الفبا

اتحاد سوسیالیستی ایرانیان -  
موتترال

انجمن فرهنگی ایرانیان - مرکز  
(اتارا) و مناطق وابسته

حزب کمونیست ایران - کانادا  
حزب کمونیست ایران م - ل - م -

حزب کمونیست کارگری ایران  
(تشکیلات شرق کانادا)

حزب کمونیست کارگری ایران -  
حکمیست (تشکیلات کمیته کانادا)

سازمان زنان ۸ مارچ ایرانی افغانی -  
کانادا

سینمای آزاد ایران  
کانون اندیشه و هنر

کانون مبارزان آزادیخواه افغانستان  
کمیته مبارزه برای زندانیان سیاسی

ایران - کانادا  
کمیته یادمان کشتار دهه ی ۶۰

( موتترال )  
نشریه روشنگر

همبستگی فدراسیون سراسری  
پناهندگان ایرانی - کانادا

## اطلاعیه

### باز گشایی مجدد لوکال و جلسات هفتگی

به اطلاع پناهجویان و علاقمندان پاسخ خواهد داد.  
میرسانیم که با پایان یافتن تعطیلات تابستانی از ۱۲ اوت ۲۰۰۸ جلسات هفتگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی در به مسائل پناهندگی را به شرکت فعال در این جلسات بویژه جلسه روز سه شنبه ۲ سپتامبر دعوت فعالیت خود را از سر گرفته است. مینماید.

سه شنبه شبها طبق روال همیشگی از ساعت ۱۸ تا ۲۰ به برگزاری جلسات عمومی اختصاص میابد. ماست؛ از این رو جلسات هفتگی در این جلسات به ارائه اطلاعات پناهندگی، مشاوره و راهنمایی با پناهجویان جدید، بحث و تبادل نظر در مورد قوانین سخت پناهندگی و راه حل و مبارزه متحدهانه پناهجویان و انتقال تجربیات و مسائل دیگر پرداخته میشود.

آدرس محل:  
Medborgarplatsen

Medborgarhuset طبقه ۴

اتاق شماره ۲۰۴

خط سبز، قطار های شمار ۱۷

۱۸، و ۱۹ از مرکز شهر به طرف

فاشتا ستراندندند farsta stranden

سکارپنیک skarpnäk و در

هاگسیترا Hagsätra و در

ایستگاه سوم Medborgar

platsen پیاده شوید

هرسه شنبه ساعت ۶ بعدازظهر

تلفنهای تماس:  
42 55 717-070

یا 79 63 639-073

همبستگی، فدراسیون سراسری  
پناهندگان ایرانی - واحد استکهلم

۲۰۰۸-۸-۱۶

## به فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی کمک مالی کنید

### از سایت

همبستگی- فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی  
دیدن کنید!

[www.hambastegi.org](http://www.hambastegi.org)

سال تبعیض و توهین و تحمیل بدترین محاکمه بکشانشاند. ما تضمین و جان سخت ترین شرایط زندگی، ۳۰ میکنیم در فردای سرنگونی جمهوری سال ساقط کردن هزاران نفر از يك زندگی انسانی، ۳۰ سال زند شلاق اخراج بر کرده شان، ۳۰ سال آوارگی و خانه خرابی و سو استفاده های سیاسی افغانی را در محاکمات سران جمهوری و اقتصادی، به میلیونها نفر به اسلامی طرح و پیگیری کنیم. \*

## در پاتوق هفتگی فدراسیون در کلن شرکت کنید

### در پاتوق فدراسیون:

- \* در رابطه با مسائل پناهندگی و آخرین اخبار پناهندگی بحث و گفتگو می شود.
- \* به پناهجویان و پناهندگان مشاوره حقوقی در امور پناهندگی ارائه می شود.
- \* در مورد آخرین اخبار و تحولات سیاسی ایران و جهان گفتگو می شود.
- \* به نشریه فدراسیون و نشریات رسیده دیگر دسترسی پیدا می کنید

در مکان پاتوق فدراسیون غذا و نوشیدنی با قیمت مناسب بفروش میرسد

### هر هفته، جمعه ها - از ساعت ۶ بعدازظهر

آدرس: بانهوف کلن، ( با اوپان ۱۲ و ۱۵ بظرف نیس، ایستگاه فلورا) خیابان آین هایت، در خیابان تورم یوگند سنتروم پلاک ۵-۳ طبقه دوم

Bahnhof Köln, U12 und U15 – Richtung Nippes  
Haltstelle Florastrasse Einheitstrasse Turmstrasse

عموم پناهجویان، پناهندگان و علاقمندان را به شرکت در پاتوق فدراسیون در کلن دعوت میکنیم!

برای کسب اطلاعات بیشتر میتونید با علی مرادی تماس بگیرید

Tel:0163/6809972 Email:ali\_morady2@yahoo.de

## نشریه همبستگی

### را وسیعا تکثیر و پخش کنید

**توجه:** همبستگی هر دو هفته یکبار منتشر میشود. شماره بعدی همبستگی ۲ سپتامبر منتشر خواهد شد. اگر مایل به ارسال مطلب برای همبستگی هستید لطفاً به نکات زیر توجه کنید:

- ۱- همبستگی فقط مطالب اورجینال را در نشریه درج می کند. همبستگی از چاپ مطالبی که قبلا در نشریات و سایتهای مختلف درج شده باشد معذور است. ۲- مطالب باید به فارسی و در ورد برای نشریه ارسال شود و نباید طولانی باشد. ۳- مطالب ارسالی برای نشریه باید کاملا از نظر دستوری و املايي ادبت شده باشند. ۴- مطلب خود را برای چاپ در همبستگی ۸، نهایتا تا ۲۸ اوت برای نشریه ارسال کنید.

مسئولیت مقالات با نویسندگان آنهاست.  
درج مقالات در همبستگی لزوماً به معنی تایید مضمون آنها از جانب نشریه نیست.

باشد که به طور روزمره و در ایجاد این تغییرات نقش عملی ایفا میکنند. پاسخگو باشد.

در طول دو دهه اخیر و در اوج فرار ایرانیان از اختناق و سرکوب سیاسی در ایران، فدراسیون با شروع انتشار نشریه همبستگی و فعالیت سازمانیش چه از نظر ارتقای فرهنگ مدرن و دور کردن پناهجویان از پناه بردن به ملی گرایی و ناسیونالیسم و چه از نظر آشنا کردن آنها با جامعه جدید تا دفاع از حق زندگی و حقوق برابر در جامعه، تاثیرات بسیار عظیم و تعیین کننده ای بر روش زندگی و مبارزه پناهجویان گذاشته است. علاوه فدراسیون تنها سازمانی در میان ایرانیان بوده که بدون در نظر گرفتن مذهب، ملیت، نژاد و گرایش سیاسی بطور برابر از حقوق آنها بعنوان انسان دفاع کرده است.

دوستان عزیز فدراسیون برای اینکه بتواند کلیه عرصه های فعالیت خود را بپوشاند به نیروی تازه نفس در عرصه ترجمه، اداره سایت، مشاوره حقوقی و مسائل قانونی، پاسخ به نامه ها، گردآوری اخبار جدید پناهندگی و بعضا ترجمه برخی از آنها، گرفتن مسئولیت در ساختن و احیای واحدهای فدراسیون و دائر کردن دفتر فدراسیون در هر شهر و کشوری که مناسب میدانید با فدراسیون دست همکاری بدهید.

برای گسترش دامنه فعالیت این سازمان، پر کردن فرم عضویت و پرداخت حق عضویت، جمع آوری کمک مالی، و توزیع نشریه همبستگی؛ فدراسیون احتیاج به همکاران بسیار بیشتری دارد. اینها همه عرصه های مهم و به هم پیوسته فعالیت فدراسیون میباشد که بدون تکمیل و پوشاندن این عرصه ها نمی تواند در حد انتظار و در دنیای ضد پناهندگی



همبستگی فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی این موفقیت را به داوود باقری و کلیه سازمان ها و نهادها و افرادی که برای آزادی داوود تلاش کردند تبریک میگردد. ما همه پناهجویان را فرا میخوانیم که در فدراسیون متحد و متشکل شونند. همه سازمان های مدافع حقوق

پناهجویان است. به میدان آمدن خود پناهجویان است. نباید منتظر هیچ معجزه الهی شد. از آسمان هیچ برکتی نازل نمیشود. هر آنچه بدست میاید از مبارزات متحدانه خود ما و گامها و دستهای خود ماست.

## اخبار پناهندگی

### بریتانیا شرایط اخذ روادید را مشکل تر می کند

دولت بریتانیا این خبر را تایید کرده است که مشکل کردن شرایط اخذ روادید بریتانیا برای اتباع ۱۱ کشور را مد نظر قرار داده است. بیشتر این محدودیت ها متوجه کشورهای آمریکای لاتین و آفریقایی است. مقامات بریتانیایی می گویند پس از ارزیابی میزان خطری که از جانب شهروندان این کشورها متوجه بریتانیاست، این تصمیم اتخاذ شده است. به موجب این تصمیم از سال ۲۰۰۹، شهروندان کشورهای مورد بحث باید قبل از سفر به بریتانیا یک ویزای ۶ ماهه درخواست کنند.



ایناسیو لولا داسیلوا، رئیس جمهور برزیل، این پیشنهاد را مانعی در راه تحکیم روابط بریتانیا و برزیل خواند. نام برزیل در فهرست ۱۱ کشور مورد نیاز به اخذ روادید دارند، ضمیمه کردن عکس دیجیتال و اسکن انگشت نگاری به درخواست روادید اجباری شده است.

۱/۴۰ از صفحه ۶

خانواده ام در اینجا هستیم. یک پسر ۱۳ ساله و دختر ۹ ساله دارم در این مدت به هر دری زدم که بچه هایم را از این وضع اصفبار نجات دهم نشد. در نا امیدی کامل با سایت شما و بعد با شما آشنا شدم و برخورد برادرانه شما دوباره امید بر من و خانواده ام را ایجاد کرد. امیدوارم با کمک شما راهی برای ما باز شود من خلاصه ای از کیس خود را برایت مینویسم. جناب اسدی میدانم برایتان زحمت است ولی چشم بچه هایم به شماست کمک کنید از این وضع نجات پیدا کنند. وضعیت سختی دارند حتی از تحصیل محرومند. امیدوارم بتوانم روزی محبت شما را جبران کنم. خدا نگهدار فریبرز

فریبرز عزیز جان از وضعیتی که شما پیدا کرده اید بسیار متاسفم امیدوارم که دخالت مستقیم فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی بتواند تغییر مثبتی در روند پرونده شما ایجاد نماید. فریبرز عزیز خلاصه ای از کیس ات را نیز دریافت کردیم. توجه داشته باشید که باید اسم و مشخصات کلیه افراد خانواده را آنطور که در دفتر یوان ثبت شده برابمان بفرستید. در عین حال بنویسید آیا از جانب دفتر یوان به عنوان پناهنده پذیرفته شده اید یا نه؟ به علاوه بنویسید چند مورد جواب منفی گرفته اید؟ به چه دلیل به شما حقوق پرداخت نمی کنند؟ به امید نجات شما از آن وضعیت مخلصان عبدالله اسدی

۵ اوت ۲۰۰۸

سلام آقای اسدی

لطفا در مورد زیر مرا راهنمایی کنید.

\*\*\* \*\*

پاسخ به نامه فریبرز

آقای فریبرز عزیز سلام، قبل از هر چیز

### مسئولیت بخش ترکیه را

در فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی

مراد شیخی بعهده دارد.

در مورد مسائل پناهندگی مربوط به ترکیه

می توانید از طریق شماره تلفن و ایمیل آدرس زیر

با مراد شیخی تماس بگیرید.

muradsheixi@yahoo.com

00 45 27 24 68 45

افتاده و پای راستم رفته روی میخ داشته باشید که تعدادی هم موفق نمیشوند و شرایط پذیرش پناهندگان از طریق دفتر سازمان ملل بسیار تغییر کرده است. شما به عنوان متقاضی پناهندگی باید آمادگی کامل داشته و با دلایل و شواهد کافی درخواست پناهندگی کنید.

\*\*\* \*\*

رفتن و رسیدن شما به ترکیه از راهی که نام برده اید پایان کار نیست، اثبات اینکه شما مستقیما و از راه غیرقانونی به ترکیه وارد شده اید تنها 30% از کیس شما را تشکیل میدهد. 70% آن دلیلی است که شما باید بعنوان فرد پناهجو به آن سازمان در دفاع از حقانیت خود ارائه دهید.

در این مورد به همراه این نامه اسنادی را دریافت میکنید که لازم است گفته های خود را بر مبنای آن تنظیم و آماده کنید. برای آرزوی موفقیت میکنم عبدالله اسدی

سلام مراد،

صبح بخیر، حال شما چطوره؟ قربانت امیدوارم سرحال هستی! مراد

من بد نیستم، اما روی پای چپم آهن



ایران تحت حاکمیت جمهوری اسلامی،

کشوری امن نیست!

هیچ پناهجوی ایرانی

نباید به جمهوری اسلامی دیپورت شود!



## نامه های شما و پاسخ مسئولین

نامه (۱) از مالزی  
با سلام خدمت آقای عبدالله اسدی

من اسماعیل از کشور مالزی هستم. 18 سال سن دارم و در حال حاضر مشغول خواندن فاندیشن هستم. برای دانشگاههای سوئد اقدام کردم و منتظر جواب از دانشگاه دالارنا در شهر فالون هستم.

- میخواستم بدون امکان اینکه من با ویزای دانشجویی بیایم به سوئد و به خاطر دلیل مشخصی، برای مدتی درس نخونم و به خوندن زبان و کار کردن پردازم، هست یا نه؟  
- آیا ویزای دانشجویی را تبدیل به ویزای کار میکنند؟

- آیا از طریق ویزای کاری بعد از چند سال میشه برای اقامت اقدام کرد؟  
- اگر دانشگاه جوابی به من نداد میتوانم از طریق ویزای توریستی به سوئد بیایم. آیا امکان تقاضای ویزای کار در سوئد با وجود داشتن ویزای توریستی ممکن است یا خیر؟ برای اینکار اگر نیازی به ضامن هست من یک عمه در سوئد دارم که میتواند ضمانت من را بعهده بگیرد.

ممنون میشوم اگر بتوانید راهنمائیم کنید  
با تشکر  
اسماعیل

\*\*\*\*\*

پاسخ به نامه اسماعیل از مالزی

اسماعیل عزیز سلام، امیدوارم که خوب و سرحال باشید. خوشحالم از اینکه خود را به خواندن مشغول کرده اید.

شما میتوانید با ویزای دانشجویی به سوئد بیایید اما حتما باید ابتدا یک ترم درس بخوانید و بعد شروع به کار و فراگیری زبان بکنید. اما توجه داشته باشید که از ۱۵ دسامبر ۲۰۰۸ قانونی در سوئد به اجرا گذاشته خواهد شد که به موجب آن دانشجویانی که با ویزای تحصیلی به این کشور آمده اند پس از خواندن یک ترم میتوانند درخواست ویزای کاری کنند و اقامت کاری بگیرند، البته این در صورتی

است که یک کارفرما بپذیرد که شما را استخدام نماید. توجه داشته باشید که این پروسه تا زمان دریافت برگه اقامت ۴ سال به طول میانجامد و باید در طول این مدت شما کار کنید و هم درس بخوانید تا منجر به کسب اقامت شما شود. تبدیل ویزای توریستی به ویزای کار نیز ممکن نیست.

برایت آرزوی موفقیت میکنم.

عبدالله اسدی

سلام عبدالله اسدی جان  
من حمید از تهران هستم چند بار برایت ایمیل و تلفن زدم.

احتمالا ویزای شینگن من درست شده و میخوام به سوئد بیایم و درخواست پناهندگی بدم. آیا بعد از اینکه درخواست پناهندگی کردم میتوانم با دختری مقیم سوئد ازدواج کنم و از این طریق اقامت بگیرم؟  
قربانت حمید از تهران

\*\*\*\*\*

پاسخ به سؤال حمید از تهران

حمید عزیز در پاسخ به سؤال شما باید بگویم که هر کس که اقامت سوئد یا اتحادیه اروپا را نداشته باشد و بخواهد از طریق ازدواج اقامت بگیرد قانونا میتواند ازدواجش را به ثبت برساند. اما برای درخواست اقامت از طریق ازدواج باید به ایران برگردد و از طریق سفارت سوئد درخواست اقامت خود را از راه ازدواج تسلیم نماید.

شما حتی اگر در کشوری اعلام پناهندگی بکنید و بعد از مدتی مورد ازدواج برایت پیش بیاید و چنانچه بپذیرید که پرونده پناهندگی ات را بر مبنای ازدواج مورد بررسی قرار دهند، باز هم باید به ایران برگردد. توجه داشته باشید که در بسیاری از کشورهای اتحادیه اروپا بدون به همراه داشتن پاسپورت قانونا امکان ثبت ازدواج پیدا نخواهد کرد.

پیروز باشید

عبدالله اسدی

۹ اوت ۲۰۰۸

دوست عزیز جناب اسدی  
با درود

من به همراه خانواده ام که یک فرزند

۴ساله و یک فرزند ۱۸ ساله و همسرم بخاطر کیس مذهبی من که الان در وضعیت خطرناکی قرار گرفته ایم میخواهیم از ایران خارج بشویم البته من نامه ای دارم که نشان بدهد که کیس مذهبی دارم و میتوانم ویزای اسپانیا و یونان را بگیرم. لطفا من را راهنمایی کنید که این کشورها برد ما میخورند و با ویزا وارد شدن ما بعدا برایمان مشکل پیش نمی آید و از آنجا میتوانیم به کشور های دیگری برویم. و در پایان شما چه کشوری را پیشنهاد میکنید؟

ضمنا ویزای کشورهای فوق از نوع شینگن میباشد  
با سپاس

کیهان

\*\*\*\*\*

پاسخ به نامه کیهان از ایران

سلام کیهان عزیز  
بلی، شما میتوانید از طریق ویزای شینگن یونان یا اسپانیا به هر کدام از کشورهای اتحادیه اروپا سفر کنید و در یکی از آنها درخواست پناهندگی نمانید. این در صورتی است که شما هنگام دریافت ویزای شینگن انگشت نگاری نشده باشید. در این مورد ترجیح میدهم با شماره تلفنهای زیر با تماس بگیرید تا اطلاعات دقیقتری دریافت کنید.

توجه داشته باشید که دریافت ویزا و رسیدن به سوئد یا هر کدام از کشورهای اروپایی برای شما پایان کار نیست، باید برای درخواست پناهندگی دلایل بسیار قوی و کافی داشته باشید. در مجموع سوئد، انگلستان و نروژ در حال حاضر بهتر از بقیه کشورهای اروپایی هستند.

شماره های تماس:  
004631433346

موبایل:  
0046737178819

.....  
کورش هستم از ایران  
چند سؤال از فدراسیون  
- در کدام کشور شرایط پذیرش پناهندگان بهتر است؟ به ترتیب آنها را نام ببرید؟

- اگر به سوئد بیایم چند درصد شانس  
دارم؟

\*\*\*\*\*

پاسخ به نامه کوروش از ایران

با سلام  
کورش عزیز! بسیاری از کشورهای غربی مفاد کنوانسیون ژنو در خصوص پذیرش پناهندگان را امضا کرده اند. اما بسیاری آنها عملا به این قوانین پشت کرده و کسی را بعنوان پناهنده نمی پذیرند.

امروز بیشترین کشورهایی که کماکان مورد رجوع پناهجویان هستند به ترتیب انگلستان، هلند، آلمان، کشورهای اسکاندیناوی، سوئیس، بلژیک و کانادا است.

کورش عزیز! هیچکس نمیتواند درصد شانس شما را در سوئد و هیچکدام از کشورهای نامبرده را تعیین کند. پرونده هر کس به طور فردی مورد بررسی قرار میگیرد و هر کس باید دلایل کافی برای اعلام پناهندگی خود را داشته باشد.

تلفن من همیشه باز است شما میتوانید به آن زنگ بزنید تا اطلاعات بیشتری دریافت نمایید.  
0046737178819

برایت آینده خوبی آرزو میکنم  
عبدالله اسدی

.....  
نامه (۲) از مالزی  
درود فراوان جناب اسدی بزرگوار  
اینجناب نیما از کشور مالزی هستم

که با شما در مورد عضویت هماهنگی کردیم. من فرم عضویت را پر کردم و به آدرس شما ارسال کردم و منتظر جواب از جانب شما جهت شماره حساب برای واریز کردن حق عضویت هستم.

.....  
با یک دنیا سپاس از لطف بیکران شما همیشه سرفراز باشید و همیشه پرفراز

باشید  
به درود نیما از مالزی

\*\*\*\*\*

پاسخ به نامه نیما از مالزی

نیما عزیز ضمن سلام فراوان امیدوارم که حالت خوب باشد.

عزیز جان در خواست عضویت شما از فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی دریافت شد.

عضویت شما را تبریک میگویم و برایت آرزوی موفقیت میکنم. این هم

شماره حساب

I.F.R.S 200974 - 4

سعی کنید از میزان پیشرفت کارت ما را باخبر کنید

عبدالله اسدی

۹ اوت ۲۰۰۸

.....  
نامه ای از پاکستان

با آرزوی سلامتی برای شما و همکارانتان. جناب اسدی نمی دانم که با شرایط پناهندگان در پاکستان آشنا هستید یا نه چون با آنجا که شما هستید بسیار فرق میکند. البته نه همه ولی برای کسانی که واقعا راه برگشت ندارند بسیار سخت است. یوان بسیار کم کار است و کسانی که پول دارند به راحتی کارشان انجام میشود. هیچ کمک مالی و اجتماعی به ما نمی کند. بیکاری و حقوقهای بسیار پایین گرانی و ... خلاصه یک جهنم واقعی است. من مدت ۵ سال است با

ادامه در صفحه ۵

### سردبیر:

سیامک امجدی

\*\*\*\*\*

### همکار سردبیر:

مراد شیخی

ایمیل آدرس:

siamak\_amjadi@yahoo.ca

آدرس پستی:

Hambastegi  
BM Box 1919,  
London,  
WC1N 3XX  
UK

www.hambastegi.org

نشریه همبستگی، هر دو هفته یکبار منتشر می شود!

شماره بعدی همبستگی ۲ سپتامبر منتشر می شود!